
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Управління освіти Петриківської селищної ради 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): Цукерки (набори) код за ДК 021:2015: 15840000-8 – Какао; шоколад 

та цукрові кондитерські вироби 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями .   
  UA-2025-11-25-014463-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 912100 

грн 00 коп (дев’ятсот дванадцять тисяч сто грн 00 коп). Очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена відповідно до проведеного моніторингу цін шляхом пошуку, збору та 

аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, 

в електронній системі закупівель «Прозорро». 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Назва предмета закупівлі Цукерки (набори) 

Код ДК 021:2015 15840000-8 – Какао; шоколад та цукрові кондитерські вироби 

Кількість поставки товару  2606 шт. 

Місце поставки товару  

 
Україна, 51800, Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, 

селище Петриківка, пр.Петра Калнишевського, 71 

Строк поставки товару  до 15 грудня 2025 року включно 

 

Набори цукерок повинні бути запаковані в окремі упаковки (кількість 2606 шт.), вміст яких 

повинен складатися з асортименту різних видів цукерок/кондитерських 

виробів/шоколадних виробів (не менше 40 шт. в упаковці), які є предметом закупівлі. 

Упаковка повинна бути картонна, художньо-оформлена з малюнками на новорічну 

тематику. Маркування на упаковці повинно відповідати вимогам чинного законодавства 

України. Кінцева дата споживання «вжити до» відповідно вимогам стандарту з 

дотриманням умов транспортування і зберігання та Закону України «Про інформацію для 

споживачів щодо харчових продуктів». Маса нетто кількості продукції в пакувальній 

одиниці  не менше 720 г. Ціна упаковки та пакування входить в ціну Товару.  

 

Набори цукерок в асортименті торгової марки «Рошен», «АВК», «Лукас», «Малбі Фудс» 

(або еквівалент). 


